
Número da Pesquisa: CESOP /IBOPE / 01190
Título da Pesquisa:
POLITICA E CENARIO ECONOMICO DO BRASIL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 11/1996
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

1015 50,7 50,7 50,7
985 49,3 49,3 100,0

2000 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 29
4 30 A 39
5 40 A 49
6 50 E MAIS
Total

45 2,3 2,3 2,3
383 19,2 19,2 21,4
278 13,9 13,9 35,3
486 24,3 24,3 59,6
336 16,8 16,8 76,4
472 23,6 23,6 100,0

2000 100,0 100,0

ativ01 RAMO DE ATIVIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AGRICULTURA
2 IND.TRANSFORM.
3 CONST./ OUTRAS
4 COMERCIO
5 TRANSP./ COMUN.
6 PREST. SERVICOS
7 ATIVID. SOCIAL
8 ADMIN. PUBLICA
9 OUTRAS ATIV.
10 INATIVOS
Total

344 17,2 17,2 17,2
284 14,2 14,2 31,4
178 8,9 8,9 40,3
236 11,8 11,8 52,1

75 3,8 3,8 55,9
358 17,9 17,9 73,8
130 6,5 6,5 80,3

91 4,6 4,6 84,8
30 1,5 1,5 86,3

274 13,7 13,7 100,0
2000 100,0 100,0
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ativ02 RAMO DE ATIVIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 ATIV. DOMESTICAS
Omisso 0
Total

503 25,2 100,0 100,0
1497 74,9
2000 100,0

inst GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALF.
2 SABE LER/ ESCR. MAS 
NAO CURSOU ESCOLA
3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINAS. INC.
6 GINAS. COMP.
7 COLEG. INC.
8 COLEG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

156 7,8 7,8 7,8
38 1,9 1,9 9,7

252 12,6 12,6 22,3
327 16,4 16,4 38,7
319 16,0 16,0 54,6
233 11,7 11,7 66,3
168 8,4 8,4 74,7
331 16,6 16,6 91,2

66 3,3 3,3 94,5
110 5,5 5,5 100,0

2000 100,0 100,0

cond CONDICAO DO MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

496 24,8 24,8 24,8
218 10,9 10,9 35,7

1286 64,3 64,3 100,0
2000 100,0 100,0

posi POSICAO NA OCUPACAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 EMPREGADO
2 PATRÃO
3 CONTA PRÓPRIA
4 NÃO APLICÁVEL
Total

844 42,2 42,2 42,2
44 2,2 2,2 44,4

751 37,6 37,6 82,0
361 18,1 18,1 100,0

2000 100,0 100,0

Page 2



estu ESTUDANTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM E TRABALHA
2 SIM E NAO TRABALHA
3 NAO ESTUDA
Total

99 5,0 5,0 5,0
103 5,1 5,1 10,1

1798 89,9 89,9 100,0
2000 100,0 100,0

rend RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
7 NAO OPINOU
Total

117 5,9 5,9 5,9
224 11,2 11,2 17,1
407 20,3 20,3 37,4
600 30,0 30,0 67,4
353 17,7 17,7 85,1
201 10,1 10,1 95,1

98 4,9 4,9 100,0
2000 100,0 100,0

local LOCAL DA ENTREVISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 DOMICÍLIO
2 RUA
3 TRABALHO (Municípios 
sem setor censitário)
Total

1767 88,4 88,4 88,4
160 8,0 8,0 96,4

73 3,7 3,7 100,0

2000 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICIPIO (EM NUMERO DE ELEITORES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATE 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

120 6,0 6,0 6,0
208 10,4 10,4 16,4
289 14,5 14,5 30,9
309 15,5 15,5 46,3
201 10,1 10,1 56,4
458 22,9 22,9 79,3
415 20,8 20,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p1a Pensando neste ano de 1996, de uma maneira geral diria que para o(a) sr(a) pessoalmente 
este ano foi:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

96 4,8 4,8 4,8
1356 67,8 67,8 72,6

372 18,6 18,6 91,2
146 7,3 7,3 98,5

30 1,5 1,5 100,0
2000 100,0 100,0

p1b E como diria que será 1997? De uma maneira geral diria que para o(a) sr(a) pessoalmente ele 
será

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

527 26,4 26,4 26,4
1056 52,8 52,8 79,1

127 6,4 6,4 85,5
41 2,1 2,1 87,6

249 12,5 12,5 100,0
2000 100,0 100,0

p2 O(a) sr(a) diria que está muito satisfeito, satisfeito, insatisfeito ou muito insatisfeito com a vida 
que vem levando hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

117 5,9 5,9 5,9
1470 73,5 73,5 79,4

354 17,7 17,7 97,1
42 2,1 2,1 99,2
17 ,9 ,9 100,0

2000 100,0 100,0
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p301 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três em que o(a) sr(a) acha 

que o Brasil vem enfrentando problemas mais graves:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Habitacao
2 Inflacao
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate a corrupcao
6 Salarios dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saude
9 Concentracao de renda

10 Abastecimento de 
alimentos
11 Menor abandonado
12 Educacao e ensino
13 Situacao dos 
aposentados
14 Seguranca publica
15 Drogas
17 Nenhuma destas
18 Nao sabe/ Nao opinou
Total

217 10,9 10,9 10,9
115 5,8 5,8 16,6

52 2,6 2,6 19,2
36 1,8 1,8 21,0

173 8,6 8,6 29,7
410 20,5 20,5 50,1

649 32,5 32,5 82,6
167 8,4 8,4 91,0

16 ,8 ,8 91,8

13 ,7 ,7 92,4

62 3,1 3,1 95,5
27 1,4 1,4 96,9
11 ,5 ,5 97,4

11 ,5 ,5 98,0
3 ,2 ,2 98,1
5 ,3 ,3 98,4

33 1,7 1,7 100,0
2000 100,0 100,0
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p302 E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Inflacao
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate a corrupcao
6 Salarios dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saude
9 Concentracao de renda

10 Abastecimento de 
alimentos
11 Menor abandonado
12 Educacao e ensino
13 Situacao dos 
aposentados
14 Seguranca publica
15 Drogas
Total

Omisso 0
Total

4 ,2 ,2 ,2
19 1,0 1,0 1,2

8 ,4 ,4 1,6

32 1,6 1,7 3,3
133 6,7 6,9 10,1

460 23,0 23,8 33,9
528 26,4 27,3 61,2

45 2,3 2,3 63,5

23 1,2 1,2 64,7

267 13,4 13,8 78,5
188 9,4 9,7 88,2

75 3,8 3,9 92,0

117 5,9 6,0 98,1
37 1,8 1,9 100,0

1936 96,8 100,0
64 3,2

2000 100,0
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p303 E qual a outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate a corrupcao
6 Salarios dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saude
9 Concentracao de renda

10 Abastecimento de 
alimentos
11 Menor abandonado
12 Educacao e ensino
13 Situacao dos 
aposentados
14 Seguranca publica
15 Drogas
16 Divida externa
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,1 ,1
2 ,1 ,1 ,2

1 ,1 ,1 ,2
15 ,8 ,8 1,0

78 3,9 4,1 5,1
196 9,8 10,4 15,5

21 1,1 1,1 16,6

24 1,2 1,3 17,9

141 7,0 7,5 25,3
279 14,0 14,7 40,1
140 7,0 7,4 47,5

263 13,2 13,9 61,4
663 33,2 35,0 96,4

68 3,4 3,6 100,0
1892 94,6 100,0

108 5,4
2000 100,0

p4 Pensando NOS PRÓXIMOS 3 MESES e considerando a sua capacidade de compra, o(a) sr(a) 
diria que pretende comprar mais, comprar menos ou manter o mesmo nível de compras DOS 

ÚLTIMOS TRÊS MESES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comprar mais
2 Comprar menos
3 Manter mesmo nivel 
dos ultimos 3 meses
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

425 21,3 21,3 21,3
452 22,6 22,6 43,9

1080 54,0 54,0 97,9

43 2,2 2,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p5 Pensando na sua situação financeira ATUAL, o(a) sr(a) diria que está mais endividado, menos 
endividado ou com o mesmo número de dívidas que tinha NOS ÚLTIMOS 3 MESES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais endividado
2 Menos endividado
3 Mesmo numero de 
dividas dos ultimos 3 
meses
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

427 21,3 21,3 21,3
705 35,3 35,3 56,6
805 40,3 40,3 96,9

63 3,2 3,2 100,0
2000 100,0 100,0

p601 Recentemente o(a) sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria, 
porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu? 

(CASO SIM) E o que se lembra de terem deixado de comprar?(ESPONTÂNEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Automovel
2 Moveis
3 Eletrodomesticos 
(geladeira, fogao, 
batedeira, etc)
4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Construcao/ Reforma/ 
Material de construcao
11 Imovel
996 Outros
997 Nao deixou de 
comprar nada
998 Deixou mas nao 
lembra o que
999 Nao sabe/ Nao opinou

Total

112 5,6 5,6 5,6
210 10,5 10,5 16,1
357 17,8 17,8 34,0

109 5,5 5,5 39,4
61 3,1 3,1 42,4

2 ,1 ,1 42,6
50 2,5 2,5 45,1

37 1,8 1,8 46,9

4 ,2 ,2 47,1
26 1,3 1,3 48,4

16 ,8 ,8 49,2
39 2,0 2,0 51,2

847 42,4 42,4 93,5

71 3,6 3,6 97,1

59 2,9 2,9 100,0

2000 100,0 100,0
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p602 Recentemente o(a) sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria, 
porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu? 

Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Automovel
2 Moveis
3 Eletrodomesticos 
(geladeira, fogao, 
batedeira, etc)
4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
11 Imovel
996 Outros
Total

Omisso 0
Total

10 ,5 3,4 3,4
18 ,9 6,1 9,5
98 4,9 33,1 42,6

50 2,5 16,9 59,5
49 2,5 16,6 76,0

6 ,3 2,0 78,0
29 1,5 9,8 87,8

28 1,4 9,5 97,3

5 ,3 1,7 99,0
1 ,1 ,3 99,3
2 ,1 ,7 100,0

296 14,8 100,0
1704 85,2
2000 100,0

p603 Recentemente o(a) sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria, 
porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu? 

Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Automovel
2 Moveis
3 Eletrodomesticos 
(geladeira, fogao, 
batedeira, etc)
4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 1,4 1,4
1 ,1 1,4 2,8
5 ,3 7,0 9,9

16 ,8 22,5 32,4
23 1,2 32,4 64,8

2 ,1 2,8 67,6
11 ,5 15,5 83,1

8 ,4 11,3 94,4

4 ,2 5,6 100,0
71 3,6 100,0

1929 96,5
2000 100,0
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p604 Recentemente o(a) sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria, 
porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu? 

Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eletrodomesticos 
(geladeira, fogao, 
batedeira, etc)
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 6,3 6,3

5 ,3 31,3 37,5
1 ,1 6,3 43,8
5 ,3 31,3 75,0

4 ,2 25,0 100,0

16 ,8 100,0
1984 99,2
2000 100,0

p605 Recentemente o(a) sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria, 
porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu? 

Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 11,1 11,1
1 ,1 11,1 22,2
3 ,2 33,3 55,6

2 ,1 22,2 77,8

2 ,1 22,2 100,0
9 ,4 100,0

1991 99,6
2000 100,0

p7 Pensando agora no fim do ano e no Natal e considerando a sua capacidade de compra, o(a) sr
(a) diria que pretende comprar mais, comprar menos ou manter o mesmo nível de compras DO 

ÚLTIMO NATAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comprar mais
2 Comprar menos
3 Manter mesmo nivel do 
ultimo Natal
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

327 16,4 16,4 16,4
604 30,2 30,2 46,6

1022 51,1 51,1 97,7

47 2,4 2,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p801 E dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que 
vai poder comprar no Natal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Automovel
2 Moveis
3 Eletrodomesticos 
(geladeira, fogao, 
batedeira, etc)
4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados 
para ceia
11 Nao pretende comprar 
nada
12 Nao sabe/ Nao opinou
Total

69 3,5 3,5 3,5
147 7,4 7,4 10,8
204 10,2 10,2 21,0

71 3,6 3,6 24,6
671 33,6 33,6 58,1
155 7,8 7,8 65,9

78 3,9 3,9 69,8

33 1,7 1,7 71,4

41 2,1 2,1 73,5
16 ,8 ,8 74,3

438 21,9 21,9 96,2

77 3,9 3,9 100,0
2000 100,0 100,0

p802 E dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que 
vai poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Moveis
3 Eletrodomesticos 
(geladeira, fogao, 
batedeira, etc)
4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados 
para ceia
Total

Omisso 0
Total

5 ,3 ,8 ,8
36 1,8 5,7 6,4

29 1,5 4,6 11,0
126 6,3 19,8 30,8
221 11,1 34,7 65,5
128 6,4 20,1 85,6

33 1,7 5,2 90,7

41 2,1 6,4 97,2
18 ,9 2,8 100,0

637 31,9 100,0
1363 68,2
2000 100,0

Page 11



p803 E dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que 
vai poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados 
para ceia
Total

Omisso 0
Total

5 ,3 2,2 2,2
18 ,9 7,9 10,1
44 2,2 19,4 29,5
69 3,5 30,4 59,9

36 1,8 15,9 75,8

39 2,0 17,2 93,0
16 ,8 7,0 100,0

227 11,4 100,0
1773 88,6
2000 100,0

p804 E dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que 
vai poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados 
para ceia
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 8,0 8,0
3 ,2 12,0 20,0
3 ,2 12,0 32,0

5 ,3 20,0 52,0

8 ,4 32,0 84,0
4 ,2 16,0 100,0

25 1,3 100,0
1975 98,8
2000 100,0

p805 E dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que 
vai poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

Total
Omisso 0
Total

2 ,1 40,0 40,0
3 ,2 60,0 100,0

5 ,3 100,0
1995 99,8
2000 100,0
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p806 E dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que 
vai poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 33,3 33,3

1 ,1 33,3 66,7

1 ,1 33,3 100,0
3 ,2 100,0

1997 99,9
2000 100,0

p807 E dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e 
acredita que vai poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Viagens
Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0
1999 100,0
2000 100,0

p808 E dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que 
vai poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Produtos importados 
para ceia

Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0

1999 100,0
2000 100,0
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p901 O(a) sr(a) recebe 13º salário? (CASO SIM) O que o(a) sr(a) pretende fazer com o seu 13º salário? 
(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fazer compras a vista
2 Dar entrada em novas 
prestacoes
3 Pagar 
dividas/prestacoes ja 
contraidas
4 Poupanca
5 Outras aplicacoes 
(dolar, acoes, fundos etc)

6 Viagem
7 Outros
8 Nao sabe ainda o que 
vai fazer
9 Nao recebe 13o
10 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

154 7,7 12,2 12,2
26 1,3 2,1 14,3

182 9,1 14,5 28,8

103 5,1 8,2 36,9
24 1,2 1,9 38,8

32 1,6 2,5 41,4
48 2,4 3,8 45,2
22 1,1 1,7 46,9

563 28,2 44,7 91,7
105 5,3 8,3 100,0

1259 62,9 100,0
741 37,1

2000 100,0

p902 O(a) sr(a) recebe 13º salário? (CASO SIM) O que o(a) sr(a) pretende fazer com o seu 13º salário? 
O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Dar entrada em novas 
prestacoes
3 Pagar 
dividas/prestacoes ja 
contraidas
4 Poupanca
5 Outras aplicacoes 
(dolar, acoes, fundos etc)

6 Viagem
7 Outros
8 Nao sabe ainda o que 
vai fazer
Total

Omisso 0
Total

7 ,4 8,2 8,2

35 1,8 41,2 49,4

20 1,0 23,5 72,9
4 ,2 4,7 77,6

13 ,7 15,3 92,9
5 ,3 5,9 98,8
1 ,1 1,2 100,0

85 4,3 100,0
1915 95,8
2000 100,0
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p903 O(a) sr(a) recebe 13º salário? (CASO SIM) O que o(a) sr(a) pretende fazer com o seu 13º salário? 
O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Pagar 
dividas/prestacoes ja 
contraidas
4 Poupanca
6 Viagem
7 Outros
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 18,2 18,2

4 ,2 36,4 54,5
4 ,2 36,4 90,9
1 ,1 9,1 100,0

11 ,5 100,0
1989 99,5
2000 100,0

p904 O(a) sr(a) recebe 13º salário? (CASO SIM) O que o(a) sr(a) pretende fazer com o 
seu 13º salário? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Viagem
Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0
1999 100,0
2000 100,0

p10 O(a) sr(a) diria que nos últimos anos, a qualidade dos produtos produzidos no Brasil tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorado
2 Piorado
3 Permanecido igual
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

947 47,3 47,3 47,3
282 14,1 14,1 61,5
675 33,8 33,8 95,2

96 4,8 4,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p11 Pensando no(a) sr(a) e na sua família, o(a) sr(a) diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta com muito medo 
de ser afetado pelo 
desemprego
2 Esta com um pouco de 
medo de ser afetado pelo 
desemprego
3 Nao esta com medo de 
ser afetado pelo 
desemprego
4 Esta desempregado/ Ja 
foi afetado (Esp.)
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

769 38,5 38,5 38,5

449 22,5 22,5 60,9

620 31,0 31,0 91,9

92 4,6 4,6 96,5

70 3,5 3,5 100,0
2000 100,0 100,0

p12 O Programa Nacional de Desestatização está privatizando algumas empresas estatais. O(a) sr
(a) é a favor ou contra a privatização de empresas estatais, ou não tem opinião formada a 

respeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

864 43,2 43,2 43,2
693 34,7 34,7 77,9
443 22,2 22,2 100,0

2000 100,0 100,0

p13 A Companhia do Vale do Rio Doce é uma empresa estatal que atua principalmente na 
extração de minérios, como ouro e ferro. O(a) sr(a) é a favor ou contra a privatização da Vale?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

791 39,6 39,6 39,6
849 42,4 42,4 82,0
360 18,0 18,0 100,0

2000 100,0 100,0
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p14 No caso da privatização da Cia. Vale do Rio Doce, para onde, deveria ir o dinheiro arrecadado 
com a venda: prioritariamente para os estados onde esta empresa opera, ser usado em prioridades 

de todo o país ou ser usado na redução da dívida interna?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nos estados onde a 
Vale opera
2 Em prioridades de todo 
o Pais
3 Na reducao da divida 
interna
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

304 15,2 15,2 15,2

879 44,0 44,0 59,2

488 24,4 24,4 83,6

329 16,5 16,5 100,0
2000 100,0 100,0

p15 O(a) sr(a) sabe o que significa ou já ouviu falar em MERCOSUL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sabe o que e ou ja 
ouviu falar
2 Nao sabe o que e/ Nao 
ouviu falar/ Nao opinou
Total

1165 58,3 58,3 58,3

835 41,8 41,8 100,0

2000 100,0 100,0

p16 O MERCOSUL é um acordo entre o Brasil , Argentina, Paraguai e Uruguai que permite o 
comércio de produtos entre estes quatro países sem o pagamento de impostso de importação 

(...) O(a) sr(a) é a favor ou contra o Acordo do MERCOSUL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1561 78,1 78,1 78,1
230 11,5 11,5 89,6
209 10,5 10,5 100,0

2000 100,0 100,0

Page 17



p17 Dentre estas,  na sua opinião, qual é a maior causa da poluição do meio ambiente no Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As residencias (lixo, 
esgoto)
2 Os automoveis, 
caminhoes e onibus 
(fumaca)
3 As industrias (fumaca e 
residuos lancados aos 
rios)
4 A agricultura 
(desmatamento, 
queimadas, uso de 
agrotoxicos)
5 Outros
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

276 13,8 13,8 13,8

305 15,3 15,3 29,0

897 44,9 44,9 73,9

435 21,8 21,8 95,7

8 ,4 ,4 96,1
79 4,0 4,0 100,0

2000 100,0 100,0

p18 Pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, no Brasil existem ou não existem leis e normas que 
controlam o funcionamento das indústrias para que não haja agressões ao meio ambiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Existem
2 Nao existem
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1237 61,9 61,9 61,9
550 27,5 27,5 89,4
213 10,7 10,7 100,0

2000 100,0 100,0

p19 (PARA QUEM ACHA QUE EXISTEM) E na sua opinião, de um modo geral, as indústrias cumprem 
ou não cumprem estas leis de proteção ao meio ambiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cumprem
2 Cumprem em parte 
(Esp.)
3 Nao cumprem
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

131 6,6 10,6 10,6
202 10,1 16,3 26,9

875 43,8 70,7 97,7
29 1,5 2,3 100,0

1237 61,9 100,0
763 38,2

2000 100,0
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p20 (PARA QUEM ACHA QUE EXISTEM) E na sua opinião, quem desta cartela o(a) sr(a) acha que 
deveria ser o principal responsável pelo fiscalização do cumprimento destas leis de de defesa do 

meio ambiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O Governo Federal
2 Os Governos Estaduais

3 As Prefeituras
4 As proprias empresas
5 Outros
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

408 20,4 33,0 33,0
175 8,8 14,1 47,1

338 16,9 27,3 74,5
260 13,0 21,0 95,5

20 1,0 1,6 97,1
36 1,8 2,9 100,0

1237 61,9 100,0
763 38,2

2000 100,0

p21 (...)Na sua opinião, deveria ou não deveria haver modificações nessas leis, de forma que 
patrões e empregados, ou Sindicatos, pudessem negociar uma diminuição ou suspensão 

temporária de alguns desses direitos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria
2 Nao deveria
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1356 67,8 67,8 67,8
440 22,0 22,0 89,8
204 10,2 10,2 100,0

2000 100,0 100,0

p22 (..)O(a) sr(a) é a favor ou contra haver, por lei, a possibilidade de patrões e empregados (ou 
Sindicatos) negociarem entre si estas reduções, como forma de evitar demissões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1559 78,0 78,0 78,0
272 13,6 13,6 91,6
169 8,5 8,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p2301 Para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se a atuação dele está 
sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima Presidente Fernando Henrique Cardoso

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

187 9,4 9,4 9,4
739 37,0 37,0 46,3
714 35,7 35,7 82,0
112 5,6 5,6 87,6
200 10,0 10,0 97,6

48 2,4 2,4 100,0
2000 100,0 100,0

p2302 Para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se a atuação dele está 
sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima Senadores e Deputados Federais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

33 1,7 1,7 1,7
325 16,3 16,3 17,9
656 32,8 32,8 50,7
272 13,6 13,6 64,3
462 23,1 23,1 87,4
252 12,6 12,6 100,0

2000 100,0 100,0

p24 O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Fernando Henrique vem 
administrando o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1315 65,8 65,8 65,8
545 27,3 27,3 93,0
140 7,0 7,0 100,0

2000 100,0 100,0

p25 E o(a) sr(a) confia ou não confia no Presidente Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Nao confia
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1233 61,7 61,7 61,7
659 33,0 33,0 94,6
108 5,4 5,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p26 Pelo que o(a) sr(a) avalia até o momento, diria que o Plano Real provavelmente será um 
sucesso, provavelmente será um fracasso, ou ainda é cedo para avaliar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Provavelmente sera um 
sucesso
2 Provavelmente sera um 
fracasso
3 Ainda e cedo para 
avaliar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

872 43,6 43,6 43,6

271 13,6 13,6 57,2

770 38,5 38,5 95,7

87 4,4 4,4 100,0
2000 100,0 100,0

p2701 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Descontrole nos gastos 
publicos
2 Quebra da safra 
agricola
3 Aumento excessivo dos 
salarios
4 Crise financeira 
internacional
5 Aumento dos lucros
6 Aumento dos precos 
dos serv. publicos (luz, 
agua, gas, etc)
7 Desvalorizacao do real 
em relacao ao dolar
8 Juros elevados
9 Atuacao dos politicos
10 Recessao e 
desemprego
11 Negociacoes para a 
emenda da reeleicao
98 Nenhuma dessas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

257 12,9 12,9 12,9

78 3,9 3,9 16,8

61 3,1 3,1 19,8

65 3,3 3,3 23,1

57 2,9 2,9 25,9
312 15,6 15,6 41,5

178 8,9 8,9 50,4

291 14,5 14,5 65,0
114 5,7 5,7 70,7
333 16,7 16,7 87,3

60 3,0 3,0 90,3

32 1,6 1,6 91,9
162 8,1 8,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p2702 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real? E em segundo 
lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Descontrole nos gastos 
publicos
2 Quebra da safra 
agricola
3 Aumento excessivo dos 
salarios
4 Crise financeira 
internacional
5 Aumento dos lucros
6 Aumento dos precos 
dos serv. publicos (luz, 
agua, gas, etc)
7 Desvalorizacao do real 
em relacao ao dolar
8 Juros elevados
9 Atuacao dos politicos
10 Recessao e 
desemprego
11 Negociacoes para a 
emenda da reeleicao
Total

Omisso 98 Nenhuma dessas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

208 10,4 12,1 12,1

98 4,9 5,7 17,8

76 3,8 4,4 22,2

88 4,4 5,1 27,3

49 2,5 2,9 30,2
246 12,3 14,3 44,5

144 7,2 8,4 52,9

353 17,7 20,5 73,4
165 8,3 9,6 83,0
262 13,1 15,2 98,3

30 1,5 1,7 100,0

1719 86,0 100,0
15 ,8

266 13,3
281 14,1

2000 100,0
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p2703 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real? E em terceiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Descontrole nos gastos 
publicos
2 Quebra da safra 
agricola
3 Aumento excessivo dos 
salarios
4 Crise financeira 
internacional
5 Aumento dos lucros
6 Aumento dos precos 
dos serv. publicos (luz, 
agua, gas, etc)
7 Desvalorizacao do real 
em relacao ao dolar
8 Juros elevados
9 Atuacao dos politicos
10 Recessao e 
desemprego
11 Negociacoes para a 
emenda da reeleicao
Total

Omisso 98 Nenhuma dessas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

219 11,0 13,5 13,5

98 4,9 6,0 19,6

51 2,6 3,1 22,7

113 5,7 7,0 29,7

82 4,1 5,1 34,7
194 9,7 12,0 46,7

142 7,1 8,8 55,5

231 11,6 14,3 69,7
149 7,4 9,2 78,9
293 14,6 18,1 97,0

49 2,5 3,0 100,0

1621 81,1 100,0
11 ,5

368 18,4
379 19,0

2000 100,0

p28 De um modo geral, o(a) sr(a) diria que sua vida melhorou, piorou ou não mudou com o Plano 
Real? (SE MELHOROU OU PIOROU)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou muito
2 Melhorou um pouco
3 Piorou um pouco
4 Piorou muito
5 Nao mudou
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

291 14,5 14,5 14,5
782 39,1 39,1 53,7
173 8,6 8,6 62,3
134 6,7 6,7 69,0
609 30,5 30,5 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p2901 Após o Plano Real  o(a) sr(a):Passou a comprar mais alimentos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aconteceu
2 Nao aconteceu
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1150 57,5 57,5 57,5
808 40,4 40,4 97,9

42 2,1 2,1 100,0
2000 100,0 100,0

p2902 Após o Plano Real  o(a) sr(a): Passou a comprar mais eletrodomésticos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aconteceu
2 Nao aconteceu
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

720 36,0 36,0 36,0
1259 62,9 62,9 99,0

21 1,1 1,1 100,0
2000 100,0 100,0

p2903 Após o Plano Real  o(a) sr(a): Passou a comprar mais livros ou discos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aconteceu
2 Nao aconteceu
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

529 26,5 26,5 26,5
1444 72,2 72,2 98,7

27 1,4 1,4 100,0
2000 100,0 100,0

p2904 Após o Plano Real  o(a) sr(a): Passou a comprar mais roupas ou sapatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aconteceu
2 Nao aconteceu
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

927 46,4 46,4 46,4
1053 52,7 52,7 99,0

20 1,0 1,0 100,0
2000 100,0 100,0

p2905 Após o Plano Real  o(a) sr(a): Passou a viajar mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aconteceu
2 Nao aconteceu
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

349 17,5 17,5 17,5
1632 81,6 81,6 99,1

19 1,0 1,0 100,0
2000 100,0 100,0
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p2906 Após o Plano Real  o(a) sr(a): Passou a fazer mais crediários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aconteceu
2 Nao aconteceu
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

627 31,4 31,4 31,4
1355 67,8 67,8 99,1

18 ,9 ,9 100,0
2000 100,0 100,0

p3001 Nos últimos anos o governo vem gastando mais do que arrecada em impostos, gerando um 
desequilíbrio (déficit) nas contas públicas, o que ameaça o sucesso do Plano Real. (...)quais destas 

medidas deveriam ser tomadas para reduzir este desequilíbrio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumento dos impostos
2 Demissao dos 
funcionarios publicos
3 Congelamento dos 
salarios do funcionalismo

4 Evitar a realizacao de 
novos investimentos
5 Vender empresas do 
governo
6 Nenhuma destas
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

305 15,3 15,3 15,3
328 16,4 16,4 31,7

217 10,9 10,9 42,5

387 19,4 19,4 61,9

227 11,4 11,4 73,2

143 7,1 7,1 80,4
393 19,7 19,7 100,0

2000 100,0 100,0

p3002 Nos últimos anos o governo vem gastando mais do que arrecada em impostoso, o que 
ameaça o sucesso do Plano Real. (...) quais destas medidas deveriam ser tomadas para reduzir este 

desequilíbrio? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Demissao dos 
funcionarios publicos
3 Congelamento dos 
salarios do funcionalismo

4 Evitar a realizacao de 
novos investimentos
5 Vender empresas do 
governo
Total

Omisso 0
Total

70 3,5 12,3 12,3

97 4,9 17,0 29,2

164 8,2 28,7 58,0

240 12,0 42,0 100,0

571 28,5 100,0
1429 71,5
2000 100,0
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p3003 Nos últimos anos o governo vem gastando mais do que arrecada em impostoso, o que 
ameaça o sucesso do Plano Real. (...) quais destas medidas deveriam ser tomadas para reduzir este 

desequilíbrio? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Congelamento dos 
salarios do funcionalismo

4 Evitar a realizacao de 
novos investimentos
5 Vender empresas do 
governo
Total

Omisso 0
Total

14 ,7 11,5 11,5

38 1,9 31,1 42,6

70 3,5 57,4 100,0

122 6,1 100,0
1878 93,9
2000 100,0

p3004 Nos últimos anos o governo vem gastando mais do que arrecada em impostoso, o que 
ameaça o sucesso do Plano Real. (...) quais destas medidas deveriam ser tomadas para reduzir este 

desequilíbrio? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Evitar a realizacao de 
novos investimentos
5 Vender empresas do 
governo
Total

Omisso 0
Total

3 ,2 33,3 33,3

6 ,3 66,7 100,0

9 ,4 100,0
1991 99,6
2000 100,0

p3005 Nos últimos anos o governo vem gastando mais do que arrecada em impostoso, o que 
ameaça o sucesso do Plano Real. (...) quais destas medidas deveriam ser tomadas para reduzir este 

desequilíbrio? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vender empresas do 
governo

Omisso 0
Total

2 ,1 100,0 100,0

1998 99,9
2000 100,0
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p31 Comparando agora os serviços públicos prestados pelo Governo Federal, Governo Estadual e 
Prefeitura, qual deles o(a) sr(a) diria que é melhor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Servico publico federal
2 Servico publico estadual

3 Servico publico 
municipal
4 Nenhum deles
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

559 28,0 28,0 28,0
333 16,7 16,7 44,6

665 33,3 33,3 77,9

261 13,1 13,1 90,9
182 9,1 9,1 100,0

2000 100,0 100,0

p32 Na sua opinião, qual seria a melhor forma das empresas e os empresários ajudarem a melhorar 
a a saúde no país:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atuando diretamente, 
através da instalação e 
manutenção de e
2 Apoiando as iniciativas 
do Governo, participando 
com contrib
3 As empresas e 
empresários não 
deveriam atuar na saúde, 
pois
4 NS/NOP
Total

376 18,8 18,8 18,8

1201 60,1 60,1 78,9

276 13,8 13,8 92,7

147 7,4 7,4 100,0
2000 100,0 100,0

p33 Com relação ao SESI, eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se conhece bem, conhece só de 
ouvir falar ou se não conhece esta entidade:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece so de ouvir 
falar
3 Nao conhece esta 
entidade
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

332 16,6 16,6 16,6
954 47,7 47,7 64,3

688 34,4 34,4 98,7

26 1,3 1,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p34 (SÓ P/ QUEM CONHECE O SESI, AINDA QUE DE OUVIR FALAR) O(a) sr(a) alguém de sua 
família ou conhecido próximo já utilizou os serviços de assistência médica ou odontológica do 

SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

351 17,5 27,3 27,3
890 44,5 69,2 96,5

45 2,3 3,5 100,0
1286 64,3 100,0

714 35,7
2000 100,0

p35 (SÓ P/ QUEM CONHECE O SESI, AINDA QUE DE OUVIR FALAR) Pelo que o(a) sr(a) sabe ou 
ouve falar, como classificaria estes serviços de assistência médica ou odontológica do SESI? O(a) 

sr(a) diria que eles são ótimos, bons, regulares, ruins ou péssimos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimos
2 Bons
3 Regulares
4 Ruins
5 Pessimos
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

160 8,0 12,4 12,4
548 27,4 42,6 55,1
178 8,9 13,8 68,9

8 ,4 ,6 69,5
13 ,7 1,0 70,5

379 19,0 29,5 100,0
1286 64,3 100,0

714 35,7
2000 100,0

p36 (SÓ P/ QUEM CONHECE O SESI, AINDA QUE DE OUVIR FALAR) E o(a) sr(a) diria que os 
serviços de assistência médica e odontológica prestados pelo SESI são melhores, iguais ou piores 

que os prestados pelos hospitais e postos de saúde públicos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhores
2 Iguais
3 Piores
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

574 28,7 44,6 44,6
283 14,1 22,0 66,6

40 2,0 3,1 69,8
389 19,5 30,2 100,0

1286 64,3 100,0
714 35,7

2000 100,0
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p37 (PARA TODOS) Existe um projeto para que os atuais governadores possam se candidatar 
novamente nas próximas eleições, de 1998 (...) O(a) sr(a) é a favor ou contra que os atuais 

governadores possam possam se candidatar para o mesmo cargo(...) ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1085 54,3 54,3 54,3
808 40,4 40,4 94,7
107 5,4 5,4 100,0

2000 100,0 100,0

p38 E existe também um projeto para que o Presidente da República possa se candidatar 
novamente nas próximas eleições, de 1998(...) O(a) sr(a) é a favor ou contra que o Presidente 

Fernando Henrique possa se candidatar para o mesmo cargo (...) ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1195 59,8 59,8 59,8
712 35,6 35,6 95,4

93 4,7 4,7 100,0
2000 100,0 100,0

p39 Se a eleição para Presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 Jose Sarney
3 Itamar Franco
4 Paulo Maluf
5 Lula
6 Jaime Lerner
7 Collor
8 Antonio Carlos 
Magalhaes
9 Nenhum/Branco/Nulo
10 Nao sabe/ Nao opinou
Total

760 38,0 38,0 38,0

245 12,3 12,3 50,2
98 4,9 4,9 55,2

234 11,7 11,7 66,9
277 13,9 13,9 80,7

64 3,2 3,2 83,9
58 2,9 2,9 86,8
62 3,1 3,1 89,9

125 6,3 6,3 96,2
77 3,9 3,9 100,0

2000 100,0 100,0
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p40 E se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes
2 Jose Sarney
3 Itamar Franco
4 Paulo Maluf
5 Lula
6 Jaime Lerner
7 Collor
8 Antonio Carlos 
Magalhaes
9 Nenhum/Branco/Nulo
10 Nao sabe/ Nao opinou
Total

134 6,7 6,7 6,7
350 17,5 17,5 24,2
225 11,3 11,3 35,4
353 17,7 17,7 53,1
321 16,1 16,1 69,2
112 5,6 5,6 74,8

78 3,9 3,9 78,6
111 5,6 5,6 84,2

191 9,6 9,6 93,8
125 6,3 6,3 100,0

2000 100,0 100,0

p41 E se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes, apoiado 
por Fernando Henrique
2 Jose Sarney
3 Itamar Franco
4 Paulo Maluf
5 Lula
6 Jaime Lerner
7 Collor
8 Antonio Carlos 
Magalhaes
9 Nenhum/Branco/Nulo
10 Nao sabe/ Nao opinou
Total

329 16,5 16,5 16,5

298 14,9 14,9 31,4
185 9,3 9,3 40,6
327 16,4 16,4 57,0
310 15,5 15,5 72,5
107 5,4 5,4 77,8

70 3,5 3,5 81,3
95 4,8 4,8 86,1

165 8,3 8,3 94,3
114 5,7 5,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p42 De qual destes líderes políticos o(a) sr(a) mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jose Sarney
2 Itamar Franco
3 Lula
4 Leonel Brizola
5 Fernando Collor
6 Fernando Henrique 
Cardoso
7 Antonio Carlos 
Magalhaes
8 Cesar Maia
9 Jaime Lerner
10 Paulo Maluf
11 Ciro Gomes
12 Nenhum deles
13 Nao sabe/ Nao opinou
Total

225 11,3 11,3 11,3
123 6,2 6,2 17,4
245 12,3 12,3 29,7

81 4,1 4,1 33,7
66 3,3 3,3 37,0

526 26,3 26,3 63,3

83 4,2 4,2 67,5

25 1,3 1,3 68,7
57 2,9 2,9 71,6

251 12,6 12,6 84,1
88 4,4 4,4 88,5

150 7,5 7,5 96,0
80 4,0 4,0 100,0

2000 100,0 100,0

p43 Pensando nestes últimas eleições para Prefeito, qual destes partidos políticos se saiu melhor 
em termos nacionais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDT
2 PFL
3 PMDB
4 PPB
5 PSB
6 PSDB
7 PT
8 Todos foram mal
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

69 3,5 3,5 3,5
202 10,1 10,1 13,6
396 19,8 19,8 33,4
107 5,4 5,4 38,7

41 2,1 2,1 40,8
285 14,2 14,2 55,0
201 10,1 10,1 65,1

21 1,1 1,1 66,1
678 33,9 33,9 100,0

2000 100,0 100,0
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p44 E qual dentre estes partido saiu mais fraco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDT
2 PFL
3 PMDB
4 PPB
5 PSB
6 PSDB
7 PT
8 Todos sairam 
fortalecidos
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

135 6,8 6,8 6,8
144 7,2 7,2 14,0
202 10,1 10,1 24,1
112 5,6 5,6 29,7

76 3,8 3,8 33,5
67 3,4 3,4 36,8

497 24,9 24,9 61,7
11 ,5 ,5 62,2

756 37,8 37,8 100,0
2000 100,0 100,0

p45 E com relação a estes políticos, com o resultado das eleições para Prefeito em todo o país, 
qual deles na sua opinião saiu mais fortalecido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 Paulo Maluf
3 Antonio Carlos 
Magalhaes
4 Lula
5 Jaime Lerner
6 Jose Sarney
7 Todos sairam 
enfraquecidos
8 Nao sabe/ Nao opinou
Total

577 28,8 28,8 28,8

521 26,1 26,1 54,9
80 4,0 4,0 58,9

104 5,2 5,2 64,1
56 2,8 2,8 66,9
98 4,9 4,9 71,8
14 ,7 ,7 72,5

550 27,5 27,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p46 E qual deles saiu mais fraco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 Paulo Maluf
3 Antonio Carlos 
Magalhaes
4 Lula
5 Jaime Lerner
6 Jose Sarney
7 Todos sairam 
fortalecidos
8 Nao sabe/ Nao opinou
Total

99 5,0 5,0 5,0

95 4,8 4,8 9,7
104 5,2 5,2 14,9

637 31,9 31,9 46,8
128 6,4 6,4 53,2
137 6,9 6,9 60,0

12 ,6 ,6 60,6

788 39,4 39,4 100,0
2000 100,0 100,0

p47 O que o(a) sr(a) mais espera do próximo Prefeito de seu município? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Construir mais escolas/ 
criar mais vagas

2 Melhorar ensino/ Dar 
mais condicoes
15 Construir hospitais/ 
maternidades
16 Construir postos de 
saude
23 Melhorar atendimento 
nos hospitais/ postos de 
saude

24 Melhorar area da 
saude/ dar mais recursos

28 Saneamento basico
29 Rede de esgoto/ troca 
de galerias
30 Abastecimento de 
agua
38 Limpeza publica
40 Pavimentar/ asfaltar/ 
reformar ruas/ avenidas
45 Infra-estrutura/ 
Melhoria de equipamento 
urbano
46 Pavimentar/ asfaltar/ 
reformar estradas
48 Melhorar area 
transporte/ Mais onibus

55 2,8 2,8 2,8

79 4,0 4,0 6,7

57 2,9 2,9 9,6

36 1,8 1,8 11,4

59 2,9 2,9 14,3

124 6,2 6,2 20,5

47 2,4 2,4 22,9
47 2,4 2,4 25,2

28 1,4 1,4 26,6

37 1,8 1,8 28,4
152 7,6 7,6 36,1

31 1,6 1,6 37,6

11 ,5 ,5 38,2

31 1,6 1,6 39,7

41 2,1 2,1 41,8Page 33



p47 O que o(a) sr(a) mais espera do próximo Prefeito de seu município? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

53 Melhorar seguranca 
publica/ colocar mais 
policiais
57 Criar empregos/ abrir 
frentes de trabalho
58 Criar mais industrias/ 
fabricas /dar mais 
incentivo
59 Melhorar salarios
60 Melhorar salario do 
funcionario publico
61 Pagar funcionarios em 
dia
65 Construir casas 
populares/ conjuntos 
habitacionais
71 Dar mais assistencia 
aos carentes/ pobres/ 
Area social
74 Tirar os menores da 
rua/ construir creches/ 
abrigos
78 Dar mais apoio/ 
recursos a agricultura
100 Deixar a cidade mais 
bonita
103 Melhora geral no 
municipio
107 Ser um bom 
administrador
108 Dar continuidade as 
obras da gestao anterior
109 Dar continuidade a 
gestao anterior
110 Ser honesto
111 Cumprir o que 
prometeu
112 Cortar gastos 
publicos/ Controle 
financeiro
996 Nao espera nada/ Nao 
vai fazer nada
997 Outros
999 Nao sabe/ Nao opinou

Total

41 2,1 2,1 41,8

115 5,8 5,8 47,5

154 7,7 7,7 55,2

10 ,5 ,5 55,7
20 1,0 1,0 56,7

18 ,9 ,9 57,6

69 3,5 3,5 61,1

27 1,4 1,4 62,4

13 ,7 ,7 63,1

11 ,5 ,5 63,6

10 ,5 ,5 64,1

15 ,8 ,8 64,9

92 4,6 4,6 69,5

47 2,4 2,4 71,8

49 2,5 2,5 74,3

20 1,0 1,0 75,3
90 4,5 4,5 79,8

14 ,7 ,7 80,5

55 2,8 2,8 83,2

83 4,2 4,2 87,4
253 12,7 12,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p48 De um modo geral, o(a) sr(a) diria que tem mais razões para ter orgulho ou mais razões para 
ter vergonha de nosso país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais razoes para 
ter orgulho
2 Tem mais razoes para 
ter vergonha
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1291 64,6 64,6 64,6

609 30,5 30,5 95,0

100 5,0 5,0 100,0
2000 100,0 100,0

p49 E comparando o Brasil de hoje com o de dez anos atrás, o(a) sr(a) diria que hoje tem mais 
razões para ter orgulho ou tem mais razões para ter vergonha do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Hoje tem mais razoes 
para ter orgulho
2 Hoje tem mais razoes 
para ter vergonha
3 Nao houve mudancas 
(Esp.)
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1165 58,3 58,3 58,3

619 31,0 31,0 89,2

95 4,8 4,8 94,0

121 6,1 6,1 100,0
2000 100,0 100,0

p5001 Agora, pensando na atual situação do Brasil e de outros países, eu gostaria de saber se 
atualmente o(a) sr(a) sente orgulho ou  vergonha do Brasil em cada um dos itens: Atual situação 

econômica do País

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais razoes para 
ter orgulho
2 Tem mais razoes para 
ter vergonha
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

744 37,2 37,2 37,2

1067 53,3 53,3 90,6

189 9,5 9,5 100,0
2000 100,0 100,0

p5002 Agora, pensando na atual situação do Brasil e de outros países, eu gostaria de saber se 
atualmente o(a) sr(a) sente orgulho ou  vergonha do Brasil em cada um dos itens: Custo de vida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais razoes para 
ter orgulho
2 Tem mais razoes para 
ter vergonha
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

727 36,4 36,4 36,4

1129 56,5 56,5 92,8

144 7,2 7,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p5003 Agora, pensando na atual situação do Brasil e de outros países, eu gostaria de saber se 
atualmente o(a) sr(a) sente orgulho ou  vergonha do Brasil em cada um dos itens: Tratamento dado 

aos problemas sociais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais razoes para 
ter orgulho
2 Tem mais razoes para 
ter vergonha
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

489 24,5 24,5 24,5

1308 65,4 65,4 89,9

203 10,2 10,2 100,0
2000 100,0 100,0

p5004 Agora, pensando na atual situação do Brasil e de outros países, eu gostaria de saber se 
atualmente o(a) sr(a) sente orgulho ou  vergonha do Brasil em cada um dos itens: Caráter e 

comportamento do povo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais razoes para 
ter orgulho
2 Tem mais razoes para 
ter vergonha
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

692 34,6 34,6 34,6

1100 55,0 55,0 89,6

208 10,4 10,4 100,0
2000 100,0 100,0

p5005 Agora, pensando na atual situação do Brasil e de outros países, eu gostaria de saber se 
atualmente o(a) sr(a) sente orgulho ou  vergonha do Brasil em cada um dos itens: Nível da política 

brasileira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais razoes para 
ter orgulho
2 Tem mais razoes para 
ter vergonha
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

352 17,6 17,6 17,6

1451 72,6 72,6 90,1

197 9,9 9,9 100,0
2000 100,0 100,0

p5006 Agora, pensando na atual situação do Brasil e de outros países, eu gostaria de saber se 
atualmente o(a) sr(a) sente orgulho ou  vergonha do Brasil em cada um dos itens: Participação do 

Brasil no cenário político internacional

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais razoes para 
ter orgulho
2 Tem mais razoes para 
ter vergonha
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

834 41,7 41,7 41,7

744 37,2 37,2 78,9

422 21,1 21,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p5007 Agora, pensando na atual situação do Brasil e de outros países, eu gostaria de saber se 
atualmente o(a) sr(a) sente orgulho ou  vergonha do Brasil em cada um dos itens: Desempenho no 

futebol internacional

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais razoes para 
ter orgulho
2 Tem mais razoes para 
ter vergonha
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1487 74,4 74,4 74,4

271 13,6 13,6 87,9

242 12,1 12,1 100,0
2000 100,0 100,0

p5008 Agora, pensando na atual situação do Brasil e de outros países, eu gostaria de saber se 
atualmente o(a) sr(a) sente orgulho ou  vergonha do Brasil em cada um dos itens: Desempenho 

nos esportes em geral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais razoes para 
ter orgulho
2 Tem mais razoes para 
ter vergonha
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1571 78,6 78,6 78,6

236 11,8 11,8 90,4

193 9,7 9,7 100,0
2000 100,0 100,0

p5009 Agora, pensando na atual situação do Brasil e de outros países, eu gostaria de saber se 
atualmente o(a) sr(a) sente orgulho ou  vergonha do Brasil em cada um dos itens: Produção 

musical/ Qualidade da música brasileira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais razoes para 
ter orgulho
2 Tem mais razoes para 
ter vergonha
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1559 78,0 78,0 78,0

274 13,7 13,7 91,6

167 8,4 8,4 100,0
2000 100,0 100,0

p5010 Agora, pensando na atual situação do Brasil e de outros países, eu gostaria de saber se 
atualmente o(a) sr(a) sente orgulho ou  vergonha do Brasil em cada um dos itens: Comportamento 

dos brasileiros que viajam para o exterior

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais razoes para 
ter orgulho
2 Tem mais razoes para 
ter vergonha
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

964 48,2 48,2 48,2

546 27,3 27,3 75,5

490 24,5 24,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p51 Qual destes meios de comunicação o(a) sr(a) mais costuma utilizar quando quer saber o que 
está acontecendo no Brasil ou no exterior:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Jornal
3 Revista
4 Radio AM
5 Radio FM
6 Cinema
7 Nenhum destes
8 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1403 70,2 70,2 70,2
264 13,2 13,2 83,4

28 1,4 1,4 84,8
129 6,5 6,5 91,2
127 6,4 6,4 97,6

7 ,4 ,4 97,9
20 1,0 1,0 98,9
22 1,1 1,1 100,0

2000 100,0 100,0

p52 E qual destes meios de comunicação fornece mais assuntos para suas conversas do dia-a-
dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Jornal
3 Revista
4 Radio AM
5 Radio FM
6 Cinema
7 Nenhum destes
8 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1253 62,6 62,6 62,6
304 15,2 15,2 77,9

49 2,5 2,5 80,3
176 8,8 8,8 89,1
169 8,5 8,5 97,6

9 ,4 ,4 98,0
17 ,9 ,9 98,9
23 1,2 1,2 100,0

2000 100,0 100,0

p5301 Ontem, quanto tempo o(a) sr(a) passou assistindo TV? Menos de meia hora, Até 1 hora, Até 
2 horas, Até 3 horas, Mais de 3 horas, ou não fez isso ontem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de meia hora
2 Mais de meia ate 1 hora

3 Mais de 1 ate 2 horas
4 Mais de 2 ate 3 horas
5 Mais de 3 horas
6 Nao gastou tempo com 
isso ontem
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

246 12,3 12,3 12,3
359 18,0 18,0 30,3

372 18,6 18,6 48,9
243 12,2 12,2 61,0
436 21,8 21,8 82,8
334 16,7 16,7 99,5

10 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p5302 Ontem, quanto tempo o(a) sr(a) passou ouvindo rádio FM? Menos de meia hora, Até 1 hora, 
Até 2 horas, Até 3 horas, Mais de 3 horas, ou não fez isso ontem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de meia hora
2 Mais de meia ate 1 hora

3 Mais de 1 ate 2 horas
4 Mais de 2 ate 3 horas
5 Mais de 3 horas
6 Nao gastou tempo com 
isso ontem
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

190 9,5 9,5 9,5
200 10,0 10,0 19,5

159 8,0 8,0 27,5
79 4,0 4,0 31,4

356 17,8 17,8 49,2
1005 50,2 50,2 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0

p5303 Ontem, quanto tempo o(a) sr(a) passou ouvindo rádio AM? Menos de meia hora, Até 1 hora, 
Até 2 horas, Até 3 horas, Mais de 3 horas, ou não fez isso ontem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de meia hora
2 Mais de meia ate 1 hora

3 Mais de 1 ate 2 horas
4 Mais de 2 ate 3 horas
5 Mais de 3 horas
6 Nao gastou tempo com 
isso ontem
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

167 8,4 8,4 8,4
151 7,6 7,6 15,9

103 5,1 5,1 21,1
52 2,6 2,6 23,7

143 7,1 7,1 30,8
1370 68,5 68,5 99,3

14 ,7 ,7 100,0
2000 100,0 100,0

p5304 Ontem, quanto tempo o(a) sr(a) passou lendo jornal? Menos de meia hora, Até 1 hora, Até 2 
horas, Até 3 horas, Mais de 3 horas, ou não fez isso ontem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de meia hora
2 Mais de meia ate 1 hora

3 Mais de 1 ate 2 horas
4 Mais de 2 ate 3 horas
5 Mais de 3 horas
6 Nao gastou tempo com 
isso ontem
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

229 11,5 11,5 11,5
164 8,2 8,2 19,7

61 3,1 3,1 22,7
14 ,7 ,7 23,4

6 ,3 ,3 23,7
1508 75,4 75,4 99,1

18 ,9 ,9 100,0
2000 100,0 100,0
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p5305 Ontem, quanto tempo o(a) sr(a) passou lendo revista? Menos de meia hora, Até 1 hora, Até 2 
horas, Até 3 horas, Mais de 3 horas, ou não fez isso ontem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de meia hora
2 Mais de meia ate 1 hora

3 Mais de 1 ate 2 horas
4 Mais de 2 ate 3 horas
5 Mais de 3 horas
6 Nao gastou tempo com 
isso ontem
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

141 7,0 7,0 7,0
99 5,0 5,0 12,0

31 1,6 1,6 13,6
8 ,4 ,4 14,0
7 ,4 ,4 14,3

1694 84,7 84,7 99,0

20 1,0 1,0 100,0
2000 100,0 100,0

p54 (MOSTRAR DISCO 8) Em qual destes meios de comunicação o(a) sr(a) prefere ver, ouvir ou 
ler propaganda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Jornal
3 Revista
4 Radio AM
5 Radio FM
6 Cinema
7 Cartazes de rua
8 Nenhum destes
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1322 66,1 66,1 66,1
169 8,5 8,5 74,6
133 6,7 6,7 81,2
108 5,4 5,4 86,6
127 6,4 6,4 93,0

9 ,4 ,4 93,4
46 2,3 2,3 95,7
49 2,5 2,5 98,2
37 1,8 1,8 100,0

2000 100,0 100,0

p55 Na sua opinião, qual destas redes de televisão possui os intervalos comerciais mais bem 
cuidados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 GLOBO
2 SBT
3 BANDEIRANTES
4 MANCHETE
5 RECORD
6 CNT
7 Nenhuma delas
8 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1416 70,8 70,8 70,8
227 11,4 11,4 82,2

84 4,2 4,2 86,4
46 2,3 2,3 88,6
44 2,2 2,2 90,9
16 ,8 ,8 91,6
38 1,9 1,9 93,6

129 6,5 6,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p56 Na sua casa existe TV por assinatura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

86 4,3 4,3 4,3
1871 93,6 93,6 97,9

43 2,2 2,2 100,0
2000 100,0 100,0

p57 (SOMENTE PARA QUEM POSSUI TV POR ASSINATURA) Por quanto tempo o(a) sr(a) assistiu TV 
POR ASSINATURA ontem? Menos de meia hora, Até 1 hora, Até 2 horas, Até 3 horas, Mais de 3 

horas, ou não assistiu TV POR ASSINATURA ontem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de meia hora
2 Mais de meia ate 1 hora

3 Mais de 1 ate 2 horas
4 Mais de 2 ate 3 horas
5 Mais de 3 horas
6 Nao assistiu TV por 
assinatura ontem
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

10 ,5 11,6 11,6
13 ,7 15,1 26,7

21 1,1 24,4 51,2
3 ,2 3,5 54,7

14 ,7 16,3 70,9
22 1,1 25,6 96,5

3 ,2 3,5 100,0
86 4,3 100,0

1914 95,7
2000 100,0

p58 (SOMENTE PARA QUEM POSSUI TV POR ASSINATURA) E por quanto tempo o(a) sr(a) assistiu 
TV COM SINAL ABERTO, ou seja, TV convencional, ontem Menos de meia hora, Até 1 hora, Até 2 

horas, Até 3 horas, Mais de 3 horas, ou não assistiu TV COM SINAL ABERTO ontem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de meia hora
2 Mais de meia ate 1 hora

3 Mais de 1 ate 2 horas
4 Mais de 2 ate 3 horas
5 Mais de 3 horas
6 Nao assistiu TV com 
sinal aberto ontem
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

9 ,4 10,5 10,5
17 ,9 19,8 30,2

21 1,1 24,4 54,7
7 ,4 8,1 62,8
5 ,3 5,8 68,6

23 1,2 26,7 95,3

4 ,2 4,7 100,0
86 4,3 100,0

1914 95,7
2000 100,0
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ativ RAMO DE ATIVIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ativo
2 Ativ. domestica
3 Inativo
Total

1258 62,9 62,9 62,9
468 23,4 23,4 86,3
274 13,7 13,7 100,0

2000 100,0 100,0

idadcr IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 16 A 24
4 25 A 39
6 40 E MAIS
Total

428 21,4 21,4 21,4
764 38,2 38,2 59,6
808 40,4 40,4 100,0

2000 100,0 100,0

instcr GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 ATE PRIM. COMP.
6 GINAS. INC. E COMP.
8 COLEG. INC. E COMP.
10 SUPER. INC. E MAIS
Total

773 38,7 38,7 38,7
552 27,6 27,6 66,3
499 25,0 25,0 91,2
176 8,8 8,8 100,0

2000 100,0 100,0

rendcr RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 10
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
Total

Omisso 7 NAO OPINOU
Total

341 17,1 17,9 17,9
407 20,3 21,4 39,3
600 30,0 31,5 70,9
353 17,7 18,6 89,4
201 10,1 10,6 100,0

1902 95,1 100,0
98 4,9

2000 100,0
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rendper RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 10
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
Total

Omisso Sistema
Total

341 17,1 17,9 17,9
407 20,3 21,4 39,3
600 30,0 31,5 70,9
353 17,7 18,6 89,4
201 10,1 10,6 100,0

1902 95,1 100,0
98 4,9

2000 100,0

reg REGIOES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO- OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

252 12,6 12,6 12,6

537 26,9 26,9 39,5
890 44,5 44,5 84,0
321 16,1 16,1 100,0

2000 100,0 100,0
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	p2302 Para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se a atuação dele está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima Senadores e Deputados Federais
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	p5001 Agora, pensando na atual situação do Brasil e de outros países, eu gostaria de saber se atualmente o(a) sr(a) sente orgulho ou  vergonha do Brasil em cada um dos itens: Atual situação econômica do País
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